

简讯

北京地铁追尾是故障还是事故？

12月14日晚接近7点，北京地铁昌平线西二旗至生命科学园区之间，两辆列车发生追尾事故，500多名乘客受伤，上百人骨折。事故发生后，最初北京地铁官方微博称该事故是“车辆故障”，不提追尾，之后在深夜致歉时才说是“事故”。

北京市交通委员会15日通报称，据初步调查，“事故原因为雪天轨滑导致前车信号降级，紧急制动停车，后车因所在区段位于下坡地段，雪天导致列车滑行，未能有效制动，造成与前车追尾”。当局把事故原因归咎为大雪，引发舆论嘲讽：“责任全在大雪。” **新唐人**

甘肃临夏州地震 大规模伤亡引质疑



12月18日深夜23时59分，甘肃临夏州积石山县发生6.2级地震。中共官方称，截至19日早上，地震已造成甘肃及青海两地至少126人死亡、718人受伤，还有20人失踪。前线救援人员表示，伤亡人数肯定会持续增加。6.2级的地震造成如此大的伤亡规模，引发舆论质疑。

此次地震的震中位于甘肃临夏州积石山县，震源深度10公里。积石山县位于甘肃与青海省交界，距离甘肃省会兰州约100公里。官方公布的震级为里氏6.2级，但美国地质调查局表示检测到的震级为里氏5.9级。

据官媒报导，截至19日下午1时，地震已造成126人死亡、718人受伤，20人失联，房屋损毁155393间；部分水、电、交通、通讯等基础设施受损。由于中共一贯掩盖事实真相，外界质疑实际伤亡人数远超过官方数字。

这次灾后的次生灾害风险也引发关注。据中央气象台预计，震源积石山县未来10天最低气温可达-10℃至-14℃。

民间质疑：为何没有地震预警，抗震建筑有问题？

在大陆微博上，很多网友提到，对于6.2级地震来说，一百多人的遇难人数太多了。

对此，认证为电影博主的微博大V“无颜色不一样的烟火”提出两点质疑：1. 怎么会造成这么多的伤亡？2008年汶川地震后中国建筑抗震设计就有了强制性规范要求，要求是小震不坏、中震可修、大震不倒；2. 6.2级地震不算大地震，难道没有地震预警推送机制？

2008年四川省汶川8级大地震，官方称造成近9万人遇难或失踪。当时，很多当地学校倒塌，引起事后公众对学校建筑质量的质疑。随后中共政府在重建中提出“8级抗震、9度设防”的新标准，要求新建筑可抗震级为8级、烈度为9度的地震。

2013年时，四川省芦山发生7级地震，官方称造成约200人遇难。此次地震发生后，仍发现有汶川地震之后按照新标准建设的学校建筑倒塌，引发新一轮的对建筑质量的质疑。

盘点 2023 大事件 中共党魁遇百年大乱局



2023年11月16日，各路反共人士继续在旧金山APEC会场附近抗议中共暴政。

中共党魁今年3月正式进入第三任期，却遭遇“百年未有之大变局”，高层党政军官员频频出事，中南海内斗更加激烈，而在民间，结束中共暴政的呼声也在海内外响起。

“百年未有之大变局”是中共党魁在2017年底提出的，之后成为习的口头禅。然而，今年中国大陆发生多起大事件，习所说的“大变局”似乎已演化成“大乱局”。

秦刚、李尚福出事 火箭军遭清洗

今年6月末，习近平破格提拔的中共外长秦刚从公众视野中消失。一个月后，北京当局无预警宣布秦刚被免职，在中国内外引起了巨大震撼。

继秦刚之后，习的另一亲信、中共国防部长李尚福也上演同样的戏码，消失一段时间后被免职。

秦刚、李尚福二人均被指牵涉中共火箭军，而这个由习近平亲自打造的中共王牌军近期遭遇大

清洗，火箭军高层被一锅端，军总装备处也被波及，一批高级将领被拿下。

迄今为止，官方对秦刚、李尚福事件没有给出任何理由，两大关键位置也悬而未决，让外界进一步认清中共政权的不透明，同时凸显中南海内部斗争依然激烈。

李克强猝死 引发鲜花运动

10月27日，刚退休7个月的中共前总理李克强，在上海离奇猝死。官方称他心脏病突发抢救无效，这一说法受到海内外舆论广泛质疑，认为李克强之死与中共高层内斗有关。有评论人士说，“习近平这次跳进黄河也洗不清。”

李克强死后，中国国内掀起悼念潮，在李克强合肥故居及其老家故居周围，以及河南郑州等地出现数以百万计的祭拜者，悼念的黄白菊花组成一片花海，许多悼念卡上写着褒李讽习的祭文。

10月底的万圣节之夜，上海街头出现有男女青年搭档用祭祀

花圈和“我好想你-死”的路牌装扮的，暗讽习近平的意味明显。

网友周军在X社交平台发帖文表示，“抬死人压活人，表达对当下令人窒息的时代和习的不满，是民众自然的选择，不然在间隔10米就有一个监控的中国又能怎样？人的一生只有几十年，没有人有义务为当下这个时代默默陪葬，总要做些什么，这些应当视作中国的希望。”

旧金山掀反共潮 分析：中国正在巨变前夜

12月14日，习近平到旧金山出席亚太经合峰会，并且与美国总统拜登会晤，宴请美国商界大佬。习试图缓和中美关系，挽救严重衰退的中国经济。

但在峰会期间，来自台湾、香港、新疆、西藏、民运组织等上百个抗议团体，罕见齐聚旧金山示威抗议，共同喊出“打倒共产党”“习近平下台”的呼声。

与此同时，海外民运人士魏京生、王丹、王军涛等人在洛杉矶发起明年举办“国是会议”的倡议，准备“探讨结束暴政，创建民主中国的方案”。

前中纪委官员王友群在大纪元撰文指出，APEC峰会场外的怒吼，至少传递了四大信息：第一、海内外民众的觉醒；第二、中共已到穷途末路；第三、习近平已站在悬崖边；第四、中国即将发生巨变。

香港资深媒体人颜纯钧近日在脸书发文称，中国正在巨变前夜，“当百姓不再害怕中共，就轮到中共害怕百姓了”。 **新唐人**



与魔鬼共舞

人脸识别专家死因诡异

商汤科技创始人、人工智能科学家汤晓鸥12月15日深夜因病救治无效去世。

汤晓鸥突然离世，具体死因不明，引发多方猜测，最早盛传汤晓鸥是跳楼身亡。又有推测指其卷入利益纠纷或获利太多触怒中共高层，而遭灭口。也有微博博主“优质科技领域创作者”称，经多方证实其“在睡梦中不幸离世，享年55岁”。还有学者表示，因其人脸识别技术被中共广泛用来控制民间，神正在惩罚恶人，不要随中共作恶。

网络大V、作家兼独立时评人蔡慎坤在X平台上表示，汤晓鸥无疾而终很蹊跷也很诡异，大凡跟商汤和计算器视觉科研圈有交集的人都在猜测真正的死因，一是商汤吃了政府太多资源，又疯狂收割股民，结果拿出来的产品政府不满意，几个创办人短时间内人均捞了好多个亿，最终惹怒了龙颜；还有一种可能是汤晓鸥卷入了上海高层政经利益纷争，最终被灭口了。

汤晓鸥有诸多称号，最为业内关注的是人脸识别技术专家。商

汤科技在国内的应用场景就是中共公安部门的各类人脸识别，是中共所掌握的高科技领域最重要的一环。

商汤科技协助政府监控全民为中共卖命不会有好下场

对汤晓鸥的猝死，一些网友说：“出来混，迟早是要还的。”

还有网友表示，“跟着共产党混的，咋很多专家、学者，还有很多领导、精英都年纪轻轻就去世了呢？这是啥问题？”

异议人士赵兰健表示，商汤科技协助公安国保监控老百姓自由，为全民带上监控铁链，是一个绝对做恶的企业。

商汤科技因参与监控新疆穆斯林林侵犯人权，于2019年被美国商务部列入美国出口管制实体列表，并于2021年12月被美国财政部列入“中国军工复合体企业”投资黑名单，一度令其在香港上市遭阻。近几个月来，拜登政府进一步收紧对华出口人工智能芯片和技术，再次冲击商汤科技。

针对美国的制裁，汤晓鸥还表示抗议，称科技不应该受地缘政

治的影响。网络作家李勉映表示，地缘政治实际上是一个价值观的问题，一个普世价值的问题。所谓普世就是整个人类的。高科技属于人类的，科技不可能无限制地发展，所谓受到的限制就是普世价值，就是人类的价值。

“人道中国”创办人周锋锁于X平台称，商汤科技因侵害维吾尔人人权被美制裁，最近又传虚报营收导致股价暴跌，从上市后最高点至今已跌八成。

由于中国经济持续下行，地方财政危机四伏。受此影响，中国多家监控设备巨头业绩近年大幅下滑，商汤科技今年上半年净亏31亿，连续第五年出现巨额亏损。

中国问题专家王赫表示，作为一个上市公司的创始人，汤晓鸥在55岁壮年去世是非常不正常的事情。汤晓鸥所开发的人脸智能识别被中共享受到很多领域镇压国内老百姓，使大家对他很反感。

王赫强调：“一个科学家做的科研成果，如果不是造福于人，而是被中共利用来迫害人，对内镇压、对外扩散，你的所作所为，在老百姓心中就是被唾弃。”

“你要跟中共共同流合污就是与魔鬼共舞，你的所有的技术才能，只能对社会、对世界产生一个恶劣的后果。”

网络作家李勉映也认为，中国人没有自由，像这种技术公司是要付很大责任，他给中共的专制提供了巨大的便利，上帝肯定要惩罚他。现在很多高官都已经受到惩罚，前段时间有些人也死了。连李克强都在说：“人在做，天在看。”不会漏的。李勉映表示，“那么你现在，神看着你，它要惩罚你，看你现在是否觉悟，你不觉悟马上就不行。” **全球退党服务中心**

看透赵紫阳下台的根本原因 不仅是六四

赵紫阳是中共第二代领导当中的主要人物之一，曾担任伪国务院总理和中共中央委员会总书记等职，一度被认为是邓小平的接班人。1989年六四事件发生后不久，作为中共台面上第一号人物的赵紫阳被撤销中共中央总书记、中央军委副主席、中央政治局常委、中央政治局委员、中央委员等职务，宣告“下台”。

多年来，由于中共的愚民政策和信息封锁，社会各界尤其是普通民众对于赵紫阳下台的原因一直难以准确了解，甚至以讹传讹、猜测成风。然而最大的问题则是，大家无法认清赵紫阳下台的根本原因到底是什么。

对于赵紫阳下台的原因，一般的认识是其因在包括六四事件（可参考汪园斐《六四事件真相》一文）在内的1989年一系列学生运动中和邓小平等中共元老观点分歧而失势，后被扣上“支持动乱”、“分裂党”等罪名后被撤销中共中央总书记、中央军委副主席等职，由此“下台”。按照这类说法，换句话说，赵紫阳之所以下台，是因其与邓小平等中共元老观点分歧、同情学生运动。笔者也倾向于认同这是导致赵紫阳下台的原因之一，但许多人往往在得到这个答案之后就停止了对问题的继续探究了。

赵紫阳下台的根本原因：共产党极权暴政体制

任何事件的发生都有其直接



中共前总书记赵紫阳。

原因、间接原因和根本原因，笔者认为上述答案至多就是赵紫阳下台的直接原因，其根本原因则是：共产党极权暴政体制。

众所周知，实行共产党极权暴政体制的国家无一例外的都成了“党天下”，国家丧失了自由、民主、人权、法制的土壤，共产党掌控了国家的一切。为了维持皇帝般的生活，共产党统治集团依靠编造谎言和武力打压对下层党员和普通百姓进行无法无天的掠夺和惨绝人寰的残暴统治，这时他们是作为一个整体出现的。然而其统治阶层内部的各利益集团为了保住或争夺党的领导权，彼此之间也一直进行着十分残酷的斗争，这时他们的面貌就是统治集团内的不同派别。

这种体制的残酷性决定了其统治阶层的所有成员必须灭绝人性。因为若同情下层党员或普通民众，意味着整个统治集团将有利益损失，而统治阶层内部的各

利益集团若同情竞争对手，则意味着自己一派将失去党的领导权进而失去更丰厚的统治利益。总之，为了争权夺利，共产党统治集团完全丧失人性，甚至六亲不认、自相残杀。

赵紫阳同情学生，直接威胁到整个中共集团的利益

赵紫阳由于人性未泯，动了恻隐之心，同情学生运动，已经直接威胁到包括邓小平在内的整个中国共产党统治集团的利益，因为一旦答应学生或与学生妥协，那就意味着他们必须进行政治改革走向自由民主、必须惩治腐败、必须放弃已经非法占有的大批财富……这无异于让共产党高层的统治者挥刀自宫。说到底，赵紫阳此举已经犯了共产党极权暴政体制的最大忌。在这种体制下，不管是赵紫阳还是换了其他任何人，下台的命运无可避免，同样，不管是邓小平还是换了其他任何人，他们同样会导演让赵紫阳下台的戏码。

赵紫阳独特的政治风格和其六四事件上的不同立场与态度，在中共极权暴政体制下，已属十分难得，但他个人的悲剧和我们整个国家的悲剧也正是在于大家都统统落入了“共产党极权暴政”这个体制或者说“圈套”当中。如果不铲除共产党这个恶魔和它所强行建立的这个极权暴政体制，将无法避免悲剧重演，中国也注定没有未来。 **看中国**

大学教师：共产党毁灭的是“良心和智慧”



2023年7月20日，美国首都华盛顿DC举行大游行，抗议中共对法轮功的残酷迫害。

大学教师黎明郑重声明退出曾被动加入过的少先队、共青团！他在长达2000多字的声明中说：“读罢《九评共产党》和《解体党文化》，我如梦初醒。小学6年、中学6年、大学4年、研究生3年，我学的是什么？我信的是什么？”下面是他声明的主要内容：

共产党培养的是“听党话的书呆子”

小学一年级第一堂语文课，我学的是“毛主席万岁”。虽然一个7岁的孩子，根本不知道“毛主席”是谁、也不知道“万岁”是个什么概念；然而，从入学第一天起，就被灌输了这么可怕的概念——崇拜一个人类历史上最邪恶的暴君。在随后的多少年里，我背《毛主席诗词》、学毛体书法、看《毛选》。这花费了我多少青春年华！而我却被欺骗着认为自己“在向伟人学习”，从而成就辉煌的一生。

上了高中，语文课里出现了邓小平的文章，我又被这个所谓“三起三落的英雄”所迷惑，丝毫不知道是他下令屠杀了请愿的大学

生们。刽子手怎么能成为一个中学生崇拜的对象？上了大学，当同学们在嘲笑江泽民时，我甚至愚蠢的认为自己的同学“有点过了吧，怎么管总书记叫江蛤蟆？”

今天，我彻底明白了——共产党培养的根本不是利国利民的人才，而是“听党话的书呆子”、共产党的工具。所以，学文科的人，跟着共产党说假话、吹捧共产党、为共产党提供各种邪理歪说去愚弄老百姓。学理工科的人，按照共产党的指示去制造杀人武器、监控人民的设备、窃取人民隐私的软件。所以，在共产党的教育下，中国大陆真正的人才“奇缺”，没有多少真正的知识分子、科学家、文学家。反倒出了许许多多的“伪人才”——科学痞子、文化痞子大行其道。

共产党毁灭的是“良心和智慧”

同事的丈夫在省党委工作，是个处长。一次聊天，他说出一句惊人的话——“现在当官，良心被狗吃了一半都不行；全被狗吃了，那才能行！”所以，中国大陆

每一天都在上演“丧尽天良”的恶行。

人有“是非心”，能明辨“是非善恶”。而共产党告诉你唯物主义，“是非善恶”没有固定标准，统治者的意志就是法律。文革时它说“造反有理”，老百姓就跟着造反；六四时它说“镇压有理”，老百姓就认同镇压。九九年它说“迫害有理”，老百姓就默认迫害。

人有“羞耻心”，不同于动物。而共产党告诉你——人就是猴子变来的、就是动物，只要能够满足欲望，什么方式都是对的。“无耻”成了共产党的招牌。毛泽东随地吐痰，说是“保持农民本色”；毛泽东乱扔烟头，说是“不拘小节”；毛泽东蹲坑看书，说是“珍惜时间”；毛泽东“屁”字入诗，说是“革命情怀”；毛泽东字斜笔乱，说是“当代草书之冠”。

人有“恻隐心”，同情弱者。而共产党告诉你弱肉强食、适者生存，要不择手段成为控制别人的“强者”，而让那些“弱者”成为你的奴隶。谁有钱，共产党千方百计骗过来、偷过来，实在不行就抢来；谁有知识技术，共产党千方百计让你为它所用，否则就搞臭你、搞垮你、甚至搞死你。

人有“辞让心”，讲究礼让尊者、老者、弱者。而共产党歌颂斗争，告诉你斗争是历史发展的动力，是生物进化的原因，教你怎么去跟人斗——跟父母斗、跟老师斗、跟同事斗……。

人的良心尽失，哪里还有人性、人情，更谈不上智慧了！有的只是共产党教会的争斗、无耻、冷血、疯狂。 **全球退党服务中心**

听闻九字真言 濒临死亡的新生儿康复

念九字真言

颅内积血消失免手术

大专毕业后我一人在外地打工，爷爷特别挂念我。爷爷是大法修炼者，经常提醒我遇难事时，要诚念“法轮大法好，真善忍好”，可得到神佛护佑。我记在心里。

八月十五前的一天晚上，我与朋友去一家饭店，开门时，因用力过猛，只觉“咣”一声往后摔倒，什么也不知道了。朋友把我送去

医院，后脑勺摔在地板上，出了不少血。医生说：后脑骨折，头皮破了，缝了好几针，脑颅会有积血，要开刀动手术，否则会有生命危险。但我醒来后头脑非常清醒，想起我爷爷“遇难诚念九字真言”的叮嘱，我诚心的念了几遍，觉的头脑很清醒，对医生说：我不开刀，我没事的（知道大法师父会保护我的）。医生看我很坚定，就说，那就观察观察再说。这一夜，我不断的默念九字真言，也睡得很好。第二天医生检查时，奇迹出现了，脑中积血没了，不用开刀了。我知道是大法师父帮我拿掉了。

大夫也觉的奇怪，只得说，那就好好养着吧，不用开颅受罪了。我心中万分感激大法师父。经过几天的调养，我就好好的了。因中秋节也没回家，没敢告诉我爷爷，当全好了后，回到我爷爷身边告诉他这惊人一事时，爷爷激动地说：“感谢师父救了你的命，你知道开颅是什么意思吗？！以后要好好学习大法，按真善忍的标准做好人，做一个更好的好人。”



我爷爷修炼后身体好，快九十的人了，还能自理，还对人讲真相救人。

听闻九字真言

濒临死亡的新生儿康复

2006年3月份的一天，邻居阿婆家的儿媳在医院里生下了一个男婴，全家人高兴的合不拢嘴。可第二天就听说新生儿全身出现了严重的黄疸，很难救治。即使救活了，也会留下很重的后遗症。

几天后，我在小区里碰见了阿婆，阿婆叹气说：“孩子长得很漂亮可爱，可现在家里人和医生都放弃救治了。孩子就只剩一口气，孤零零的躺在医院里，我这心里舍不得呀！可怎么办呢？”我一听，赶紧对阿婆说：“您别难过，赶紧带我到医院去。你们一家人都明真相、支持大法，大法师父一定能救了你家的孙儿。”

晚上八点，阿婆带着我急匆匆赶到医院。只见空荡荡的急救室里，只有一个护士坐在那里，既没有给新生儿打针，也没有灌药。

我走到放置新生儿的保温箱旁边，将手伸进去，握住孩子的小手，孩子没有丝毫反应，只是感觉到他还有一丝丝微弱的呼吸，还有一点生命的迹象。我轻轻抚摸着孩子的小手，非常慈祥的说：“孩子，你来到人世也很不容易，你一定要坚强一点，在心里跟着我一起念‘法轮大法好，真善忍好’，大法师父一定会救你的。”我握住孩子的小手，在内心默默念诵了起来。

我离去时，对阿婆说：“您老也多念诵念诵这九字真言，孩子一定没事的，会好起来的。”

第二天上午，阿婆早早去了医院，惊喜的发现孩子的呼吸趋于平稳了。第三天，孩子的状况越来越好。第四天，全家人赶紧抱着孩子出院回家了。后来孩子一天天恢复了正常。

阿婆家的人为了感谢我，特意请我给孩子起个吉祥的名字，我说：“那就叫‘新宇’吧，寓意大法救度的新宇宙的生命。”

当时这件事在整个小区引起了很大震动，居民们都知道是法轮大法救回了阿婆家小孙儿的生命。此后，小区内的居民越来越支持大法，不仅纷纷“三退”（退出中共的党、团、队组织），还时常向我要真相资料看。 明慧网

突破网络封锁 寻找真实世界



无界浏览



无界一点通